Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции
Действующие федеральные законы, указы Президента Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации, международные правовые акты, законы Самарской области, постановления и распоряжения Губернатора Самарской области, постановления и распоряжения Правительства Самарской области
Федеральные законы:
Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
Федеральный закон от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
Федеральный закон от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
Федеральный закон от 7 мая 2013 № 102-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
Федеральный закон от 22 декабря 2014 г. № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
Указы Президента РФ:
Указ Президента Российской Федерации от 12 августа 2002 г. № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих»
Указ Президента Российской Федерации от 19 мая 2008 г. № 815 «О мерах по противодействию коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Указ Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
Указ Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»
Указ Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 г. № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010 - 2011 годы»
Указ Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»
Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 г. № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»
Указ Президента РФ от 11.04. 2014 № 226 «О национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015»
Указ Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции"»
Указ Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"»
Указ Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 "Вопросы противодействия коррупции"
Указ Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 г. № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 08.03.2015 № 120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 01 апреля 2016 № 147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы»
Указ Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378  «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы»
Постановления Правительства РФ :
Постановление Правительства РФ от 09.01. 2014 № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2014 г. № 1164 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2015 г. № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2010 г. № 700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»
Постановление Правительства Российской Федерации от 13.03.2013 № 207 "Об утверждении Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей федеральных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности"
Постановление Правительства Российской Федерации от 13.03.2013 № 208 "Об утверждении Правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя федерального государственного учреждения, а также руководителем федерального государственного учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей"
Постановление Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных федеральным законом "о противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции»
Иные нормативные акты

Ведомственные нормативные правовые акты 
Приказ министерства здравоохранения и социального развития Самарской области от 05.03.2011 № 273 «Об утверждении кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих минситерства» 
Приказ министерства социально-демографического развития Самарской области от 01.10.2012 № 514 "Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013 - 2015 годы"
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» 
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 08.07.2014 № 319 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 01.10.2012 № 514 «Об утверждении Ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013-2015 годы»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 10.10.2014 № 542 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 01.10.2012  № 514 «Об утверждении Ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013-2015 годы»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 02.02.2015 № 33 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 01.06.2015 № 273 «Об утверждении Перечня должностей, при замещении которых государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 27.07.2015 № 405 «О комиссии по противодействию коррупции при министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области»
Приказ министерства социально-демографического развития Самарской области от 10.09.2015 № 486 Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2016 - 2018 годы
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 22.12.2015 № 724 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 02.02.2015 № 33 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 14.03.2016 № 117 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 30.03.2016  № 141 «О завершении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013 - 2015 годы», утвержденной приказом министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 01.10.2012 № 514»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 25.04.2016 № 191  «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 01.06.2015 № 273 «Об утверждении Перечня должностей, при замещении которых государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.07.2016 № 328 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 10.09.2015 № 486 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2016-2018 годы»»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 25.10.2016 № 498 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 15.11.2016 № 522 «О порядке сообщения лицом, замещающим в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области государственную должность Самарской области или должность государственной гражданской службы Самарской области, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями,служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением им служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» 
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 25.11.2016 № 557 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 27.07.2015 № 405 «О комиссии по противодействию коррупции при министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 29.11.2016 № 561 «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего министерства социально-демографического развития Самарской области к совершению коррупционных правонарушений» 
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.12.2016 № 573 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 02.02.2015 № 33 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 13.01.2017 № 13  «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 15.11.2016 № 522 «О порядке сообщения лицом, замещающим в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области государственную должность Самарской области или должность государственной гражданской службы Самарской области, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями,служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением им служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» 
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 01.06.2017 № 270 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 10.08.2017 № 387 «О порядке получения государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении отдельными некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 16.11.2017 № 601 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 02.02.2015 № 33 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 28.11.2017 № 635 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 22.08.2018 № 369 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 22.08.2018 № 370 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 27.07.2015 № 405 «О комиссии по противодействию коррупции при министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.09.2018 № 428 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 13.06.2018 №238 «Об отдельных вопросах принятия подарков, полученных лицами, замещающими в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области государственную должность Самарской области или должность государственной гражданской службы Самарской области, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей»  
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 26.09.2018 №479 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2019 - 2021 годы»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 08.10.2018 № 501 О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 10.09.2015 № 486 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2016 - 2018 годы»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 22.10.2018 № 536  «Об определении должностного лица министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области, ответственного за направление в Администрацию Губернатора Самарской области сведений для включения в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, и исключения из него»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 23.10.2018 № 542 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 29.11.2016 № 561 «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области к совершению коррупционных правонарушений»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 25.10.2018 № 548 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 15.11.2016 № 522 «О порядке сообщения лицом, замещающим в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области государственную должность Самарской области или должность государственной гражданской службы Самарской области, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением им служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 22.10.2018 № 537 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 01.06.2015 № 273 «Об утверждении Перечня должностей, при замещении которых государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 22.10.2018 № 538 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 13.12.2017 № 661 «О порядке получения государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав её коллегиального органа управления»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 26.10.2018 № 551 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 29.11.2018 № 621 «О порядке получения государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав её коллегиального органа управления»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 18.12.2018 № 653 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 02.02.2015 № 33 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Самарской области в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 12.02.2019 № 62 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 13.12.2017 № 661 «О порядке получения государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав её коллегиального органа управления»;
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 28.02.2019 № 87 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 06.02.2013 № 44 «О комиссии министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»;
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 19.03.2019 № 105 «О завершении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2016 - 2018 годы», утвержденной приказом министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 10.09.2015 № 486»;
Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 20.03.2019 № 110 «О внесении изменений в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 27.07.2015 № 405 «О комиссии по противодействию коррупции при министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области»;
 
Распоряжение министра здравоохранения и социального развития Самарской области от 31.01.2012 № 119-р «О назначении ответственного должностного лица»
Распоряжение министра  социально-демографического развития Самарской области  от 27 09 2012 № 82-р «О назначении ответственных лиц за организацию работы с обращениями поступившими на горячую линию нет коррупции»
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 12.11. 2012 г. № 137-р "О создании рабочей группы по реализации Ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013-2015 годы"
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области  от 05.06.2013 № 141-р «О  внесении изменений в распоряжение министра социально-демографической  и  семейной политики  Самарской  области от 12.11.2012 № 137-р «О создании рабочей группы по реализации Ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013-2015 годы»
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 17.03.2014 № 57-р «О внесении изменений в распоряжение министра социально-демографической и семейной  политики Самарской области от 12.11.2012  № 137-р «О создании рабочей группы по реализации Ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013-2015 годы» (редакция от 05.06.2013 № 141-р)
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области  от 08.05.2014 № 109-р «Об утверждении Положения о порядке организации рассмотрения обращений граждан в министерстве социально-демографической и семейной политики Самарской области
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 08.04.2015 № 56-р «О внесении изменений в распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 12.11.2012 № 137-р «О создании рабочей группы по реализации Ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2013-2015 годы»
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 31.07.2015 № 140-р «Об уведомлении гражданскими служащими министерства социально-демографического развития Самарской области представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы»
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области № 158-р от 13.07.2016 «О создании рабочей группы по реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2016-2018 годы», а также о признании утратившими силу отдельных распоряжений министра социально-демографической и семейной политики Самарской области»
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 24.10.2016 № 256-р «О внесении изменений в распоряжение министра социально-демографической и семейной  политики Самарской области  от 13.07.2016 № 158-р «О создании рабочей группы по реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2016-2018 годы», а также о признании утратившими силу отдельных распоряжений министра социально-демографической и семейной политики Самарской области»
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 21.08.2018 № 129-р «О внесении изменения в распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области от 13.07.2016 № 158-р «О создании рабочей группы по реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2016-2018 годы» и признании утратившими силу отдельных распоряжений министра социально-демографической и семейной политики Самарской области»
Распоряжение министра социально-демографической и семейной политики Самарской области  от 13.03.2019 № 32-р «О создании рабочей группы по реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2019-2021 годы», а также о признании утратившими силу отдельных распоряжений министра социально-демографической и семейной политики Самарской области»
Положение об управлении государственной службы, кадровой и антикоррупционной политики департамента правового и кадрового обеспечения
Порядок сообщения о получении государственными служащими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками.
Перечень должностей, при замещении которых служащим запрещается открывать и иметь счета, хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами РФ
[bookmark: _GoBack]Приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 12.12.2019 № 62 «О внесении изменения в приказ министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области от 13.12.2017 № 661 «О порядке получения государственным гражданским служащим министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав её коллегиального органа управления»
